

Свиридов Г.

Сорок пятый концертный сезон Казахской государственной филармонии имени Джамбула

## ВЕЧЕРОМ СИНИМ...

Завтра в программе 45-го концертного сезона Государственной филармонии им. Джамбула примет участие заслуженный коллектив республики Государственная хоровая капелла Казахской ССР. В этот вечер впервые прозвучат произведения Героя Социалистического Труда, народного артиста СССР, лауреата Ленинской и Государственных премий СССР Георгия Свиридова.

О программе вечера рассказывает художественный руководитель хоровой капеллы народный артист Казахской ССР, лауреат премии Ленинского комсомола Казахстана Анатолий МОЛОДОВ:

— Открытие 45-го концертного сезона связано с такими знаменательными датами, как 110-я годовщина со дня рождения Владимира Ильича Ленина, 60-летие Казахской ССР, 35-летие Победы советского народа над фашистской Германией. Это налагает на нас, деятелей культуры, серьезную ответственность. Мы составляем концертные программы с учетом репертуара, который бы отвечал духовным запросам нашей, воистину народной аудитории.

«Патетическая оратория» Георгия Свиридова, которой мы несколько дней назад открывали свой сезон, как нельзя лучше отвечает идеологической направленности нашего репертуара. Образ Владимира Ильича Ленина, тема революции, гражданской войны раскрыты Георгием Свиридовым в этом выдающемся произведении современности с большой глубиной, талантом. Вдохновенные богатой музыкальной идеей произведения Свиридова, весь наш коллектив, Государственный симфонический оркестр, солисты — заслуженные артисты Казахской ССР Надежда Шарипова, Евгений Исаков работали над «Патетической ораторией» с большой увлеченностью, самоотдачей.

Завтра состоится второй концерт из произведений Свиридова, написанных им в различные периоды творчества на стихи русских, советских поэтов. Немного об этой программе. В исполнении капеллы завтра прозвучат: «Табун», «Вечером синим», «Ты запой мне ту песню, как прежде...» на стихи Сергея Есенина, «Повстречался сын с отцом» на стихи Александра Прокофьева, «Как песня родилась» на стихи Сергея Орлова, хоровые произведения из музыки к трагедии Алексея Толстого «Царь Федор Иоаннович», «Веснянка» на стихи Александра Блока, «Коляда» (слова народные).

Мы исполним также в день открытия сезона хоровой концерт в трех частях, посвященный памяти выдающегося деятеля советской хоровой культуры Александра Юрлова.

Записала  
В. МАРЧЕНКО.

ВЕЧЕРНИЙ АГМА-АТА

29 НОЯ 1979

Г. АИТМАТОВ